MATEMATICAS PROBLEMARIO

QUINTO GRADO CAMPUS TIERRA BLANCA. TRIMESTRE 2

Nombre: Grupo: Calif.
Fecha de entrega: viernes 09 de febrero de 2024.

. Acomoday resuelve las siguientes operaciones.

A) 34,453 + 14,342 + 569 = B) 136,224 + 23,147 + 5, 329 =
C) 125.813 + 79.391 + 42.291 = D) 67.98 + 14.645 + 3.95 =
E) 133.54 -68.79 = F) 46.512 — 8.302 =

G) 3748.59 —245.78 = H) 612. 93 — 419. 36 =




) 675. 13 X 72 = J)354.9x5.6 =

K) 826. 76 x 532 = L) 7853 + 67=
M) 45.56 + 23 = N) 21182 + 64 =
R) &4 8= 0) 8/6 + 9/3 =




I. Resuelve los siguientes problemas.

1.- Maximiliano y Carlos estan armando un set de lego de 2,450 piezas. Si cada uno arma la mitad

exactas de piezas.
¢,Cuéntas piezas pondréa cada uno?

Un set de legos cuesta $375.00 ¢ Cuanto costaran 14 sets iguales de legos?

DATOS

PROCEDIMIENTO

RESULTADO

2.- - Mildred y Romina tienen $9,270 pesos ahorrados y se los quieren repartir a 16 nifios de

escasos recursos. ¢, Cuanto dinero le tocaria a cada nifio?

Considerando que las dos ahorraron lo mismo y quieren hacer el mismo reparto.

¢ Cuanto dinero le toca a cada nifio?

DATOS

PROCEDIMIENTO

RESULTADO




3.-Sheccid y su familia tienen un patio en forma de trapecio, al que le quieren poner césped,
¢,Cuéntos metros cuadrados de césped necesitaran si sus medidas son:
6 m de base mayor, 3m. de base menor y 4 m de altura?

El papé de Sheccid ya tiene 6 m de césped, ¢Cuantos metros le hacen falta?

DATOS PROCEDIMIENTO RESULTADO

4.- Derlly y Marila hicieron 75 bolsas de bombones decorados para vender, este 14 de febrero a cada
bolsa le ponen 7 bombones. ¢ Cuantos bombones usaran en total?

Si cada bolsa la venden en $35 pesos ¢, Cuanto dinero obtendrén en total?

DATOS PROCEDIMIENTO RESULTADO




5.- Una empresa produce 17,440 slime diarios, y para su venta los empaquetan en cajas de 16 cada
una.

¢,Cuéntas cajas se llenaran con la produccidon mencionada?
¢,Cuéntos slime se producen en 7 dias?

DATOS PROCEDIMIENTO RESULTADO

6.- A un concierto asistieron 2 500 mujeres. Si en total asistieron 7 000 personas.

¢, Cuantos hombres asistieron?
¢ Cuantas personas faltaron para completar 10 000 asistentes?

DATOS PROCEDIMIENTO RESULTADO




7.- En una bodega hay 3 costales de arroz que pesan respectivamente, 48.50 kg, 51.250 kg y 49.75 kg.

¢,Cuéntos kilogramos de arroz hay?
Una de las tiendas locales les compré 23.5kg de arroz. Si cada kilogramo lo vendieron en $24
¢,Cuénto pago en total?

DATOS PROCEDIMIENTO RESULTADO

8.- En Amazon venden una bocina a $1,490.90 y audifonos inalambricos a $809.95. En Mercado libre la
misma bocina con los audifonos incluidos cuesta $2,765.

¢En cual de las dos tiendas convendria mas comprar?
¢De cuanto dinero es la diferencia?

DATOS PROCEDIMIENTO RESULTADO




9.- Maximo quiere medir el perimetro y area del terreno que acaban de comprar sus papas. Si el
terreno es un cuadrado exacto y uno de sus lados mide 7.52m

¢,Cuénto mide el perimetro del terreno?
¢ Cuanto mide el area del terreno?

DATOS PROCEDIMIENTO RESULTADO

10.- El grupo de 5°A va a jugar al boliche. La entrada para los 22 alumnos cuesta $792. Al enterarse 9
comparfieros del 5°B quisieron asistir.

¢ Cuanto pagara cada alumno de 5°A por su entrada?
¢ Cuanto pagaran por las 9 entradas extras del otro grupo?

DATOS PROCEDIMIENTO RESULTADO




11.- A Leonardo le gusta mucho viajar al rancho y visitar a sus abuelos. Su abuelo le coment6 que es
temporada de cosechas y se contrataran tractores que realizan 20 viajes cada uno para cosechar todas
las papas.

¢Cuantos tractores deben contratar para hacer 100 viajes?
Sl en cada viaje recolectan 13 toneladas ¢ Cuantas toneladas recogeran en 20 viajes?

DATOS PROCEDIMIENTO RESULTADO

12.- A Fausto le gusta mucho la naturaleza y todas las fotos de sus albumes son de paisajes y
animales 5 del 4lbum que acaba de empezar es de fotos de paisajes y % de fotos de animales.

¢, Qué parte del album lleva completado?
¢ Cuanto por llenar su album de fotografias?

DATOS PROCEDIMIENTO RESULTADO




13.- Coral y Maria José estan preparando galletas para vender el 14 de febrero, en cada caja caben
15 galletas. Entre las 2 llevan armadas 35 cajas.

¢, Qué cantidad de galletas llevan hechas entre las dos?
Si cada caja tiene un costo de $27.50
¢, Qué cantidad de dinero reuniran por las 35 cajas?

DATOS PROCEDIMIENTO RESULTADO

14.- Alexa y su mama fueron a caminar el fin de semana, Alexa caminé 9,865 pasos y
su mama caminé 10,112 pasos.

¢Cuantos pasos dieron entre los dos?
¢Cuantos pasos mas dio su mama?

DATOS PROCEDIMIENTO RESULTADO




15.- Fernando y su hermana compraron ropa en linea, Fernando gast6 $1,890.00 pesos en 3
camisas y su hermana gasto $ 1530.00 pesos en 2 pantalones

¢, Cuanto costo cada camisa?
¢,Cuénto dinero gastaron los dos en total?

DATOS PROCEDIMIENTO RESULTADO




